

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 10.12.2018**

Prin Dispoziția primarului nr. 739/06.12.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 10.12.2018, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 19 consilieri locali din cei 19 în funcție.

În sala de ședințe sunt prezenți dl primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului: Șef serviciu contabilitate d-na Cosovan Mihaela Cristina, Director tehnic - ing. Koffler Igo, Șef Serviciu Impozite și Taxe – d-ul Silviu Ursescu, Șef serviciu urbanism și a.p. – ing. Gabriel D. Flutur, purtătorul de cuvânt al Primăriei - domnișoara Bianca Cepil, ziaristi și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier Radu Gheorghe Munteanu, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16.11.2018.
2. Proiect de hotărâre *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018* - inițiator, primar Nistor Tatar;
3. Proiect de hotărâre *pentru modificarea și completarea HCL nr. 1/08.01.2018 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017* - inițiator, primar Nistor Tatar;
4. Proiect de hotărâre *privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate nr. 2318/03.03.2008* - inițiator, viceprimar Bogdan-Andrei Loghin;
5. Proiect de hotărâre *privind repartizarea, în regim de închiriere, a trei locuințe ANL, situate în strada Calea Bucovinei nr. 42, bloc A1, ap. 12, bloc B1, ap. 5 și bloc B2, ap. 20* - inițiator, primar Nistor Tatar;
6. Proiect de hotărâre *privind repartizarea, în regim de închiriere, a trei apartamente din strada Calea Bucovinei, nr. 34, Rădăuți - ANL, doamnelor dr. Vizitiu Diana, Martea Nicoleta și domnului dr. Manta Andrei, medici la Spitalul municipal "Sfinții doctori Cosma și Damian" Rădăuți*- inițiator, primar Nistor Tatar;

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.12.2018.**

D-ul Carcalete anunță că nu participă la vot deoarece nu a fost prezent la respectiva ședință.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Munteanu, supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018.**

D-ul Loghin intervine și face un amendament la acest proiect și anume: „Urmare a adresei 17901 din 10.12.2018 Spitalul Municipal Sf dr. Cosma și Damian Rădăuți solicit cofinanțarea de 10% pentru achiziția de echipamente medicale, restul de 90% subvenție de la Ministerul Sănătății și propun a se subvenționa de la bugetul local suma de 14.200 lei și a se modifica proiectul de hotărâre prin introducerea art. 3 <<Se aprobă modificarea listei de investiții la Spitalul Municipal „Sf. Dr. Cosma și Damian” Rădăuți, conform anexei nr. 3 la prezenta hotărâre>> iar art.3 devine art. 4”

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Munteanu, supune la vot amendamentul.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Munteanu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 1/08.01.2018 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017 .**

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Munteanu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate nr. 2318/03.03.2008.**

D-ul Galan precizează că nu participă nici la discuții nici la vot.

**Discuții:**

D-ul Carcalete intervine și întreabă dacă acest proiect este legal?

D-ul Secretar răspunde afirmativ, iar în cazul în care acest proiect va trece, dumnealui va contrasemna hotărârea.

D-ul Miron intervine și întreabă dacă nu ar fi trebuit să se aprobe și un studiu de oportunitate?

D-ul Secretar răspunde că acum este vorba despre aprobarea unui act adițional la contractual de delegare a gestiunii și nu este necesar aprobarea unui studiu de oportunitate.

D-ul Primar intervine și afirmă că în anul 2008 s-a aprobat Regulamentul, studiul de oportunitate, termenul iar acum, prin acest act adițional nu se modifică nimic de toate cele amintite ci se modifică doar articolul cu privire la activitățile desfășurate de către Serviciile Comunale, contractul rămânând valabil oricum.

D-ul Negruț intervine și solicită lămuriri de la inițiatorul acestui proiect.

D-ul Loghin intervine și precizează că prin acest proiect se modifică doar articolul unde sunt prevăzute activitățile pe care ar trebui să le desfășoare Serviciile Comunale deoarece acolo sunt prinse multe activități și nu toate sunt și puse în practică iar pentru a se intra în acord cu cerințele cerute și pentru a primi licența sunt necesare aceste modificări aduse prin actul adițional.

D-ul Negruț intervine și atrage atenția ca să nu se mai iasă cu tractorul pe strada la 8 fără un sfert dimineața fiindcă se blochează traficul.

Grupul PNL anunță că nu va participa la vot.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Munteanu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**D-ul Munteanu precizează că proiectele de la nr. 5 și 6 vor fi votate la final prin procedura votului secret fiind cu referire la persoană.**

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind repartizarea, în regim de închiriere, a trei locuințe ANL, situate în strada Calea Bucovinei nr. 42, bloc A1, ap. 12, bloc B1, ap. 5 și bloc B2, ap. 20.**

D-ul Negruț intervine și aduce în atenția celor prezenți o problemă apărută la ANL-ul de pe drumul Sucevei, la scara B și anume că s-au spart țevile într-un apartament unde nu locuiește nimeni iar locatarii au fost nevoiți să spargă ușa pentru a opri apa.

În urma votului secret, din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost aprobat.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind repartizarea, în regim de închiriere, a trei apartamente din strada Calea Bucovinei, nr. 34, Rădăuți - ANL, doamnelor dr. Vizitiu Diana, Martea Nicoleta și domnului dr. Manta Andrei, medici la Spitalul municipal "Sfinții doctori Cosma și Damian" Rădăuți.**

În urma votului secret, din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost aprobat.

**Se trece la procedura votului secret a proiectelor nr. 5 și 6 de pe ordinea de zi.**

D-l Secretar prezintă forma buletinelor de vot semnate de președintele de ședință și secretarul municipiului, ștampila cu mențiunea votat, urna de vot și cabina de vot, cu precizând că vor primi câte un buletin de vot, iar ștampila se va aplica în unul din cele două chenare inscripționate "pentru" și "contra". Buletinele de vot pe care nu se va aplica ștampila sau se va aplica ștampila în ambele chenare se vor considera abțineri.

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.

După finalizarea votului se numără voturile.

Rezultatul votării a fost consemnat mai sus la fiecare proiect de hotărâre în parte.

Întrucât nu mai sunt discuții d-ului Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Consilier local  
Radu Gheorghe MUNTEANU**

**Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI**



A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Marinică SOFRONI.

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 99178 din 12.12.2018**

**PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 10.12.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

